| |

LRk224

BEHLS

ZINSYEIT T LU

SEEH1—1

FR22FEFEHLFEF LIZEITHMAR DR

M AENI00mY/sFHRDH K THER BV ERELE-ER., SRR HBRBDEO I W EFGEN
RIS M DE D ZERLT =,

> LS LISEBTBHARUTH T E O BRI & HIRTT

10.0000 ¢

1.0000 |

;\"\’ 0.1000

Ol
2

42 0.0100

0.0010

0.0001

B

X

@ ki

"BRWRORALIREL, PLEWNVGEE~ZNGEEERRLITHS,
-HERBEMEORALIRDEIL, LMD,

H1—-1 RABRURALRE )

/
————"—_—_- S
| — ‘
I A A A A /
| A A A ‘A p /
AA A ar
E / A ‘m} D—Ana‘ /
/ " /
/ a A ﬁ
A , T A [} 4/,'
pa AA
m A A A
d
r o °® ”’/”'
: o ./
- o
E ) |
AER o HISHERER e H22RERER
100 300 1000
HLUES LFRAE (m'/s)

10.0000

H1—2 WHAERAVHEHLINE(HLESLET)

o
HLES LET
-BUEORBINELVLEVEE~Z WSS LKL THD,
HEREDEORELIMNEZ. RALTRE(CHEARTSELY,
/
/
/
/
ABFY o HISHERER e H22HERER |
300 1000
HUEA LGRS (m'/s)



yeliedisfe ==k

rz: ||

93t 5k (H22.8) DZh

SEEH1—2

6H

7H

8H

A Al

H2—1 EEHEHRHLESL)

& 5H 9H
HEEY
tH | &) | TE | £t | & | FAE | tA | A | T4a )
VvV CHR-BROEE
H20 u VBB ® ® ® [ ® (ERBHRER
| | ‘ | 300m /s 2 £ 0D Hiok
V EREERERXE
i Vi ) 4 i7/ 14 V [
H22 | | I EEHRE
\ [ | \ [
____ > N N RE=[E +
2. & LR EEAERE -
30
coD ?028: coD ”’,,4
=10 ¢ 10 | N— ———————————— —2
0
° H20---58 H20---BERD 1 B 1£(7/3) <— H205@ R 6 RAKSE —> H20---98 H20---5 7 H20--- ERb 1 B (7/3) < H205E B RAREfE —> H20--9
H22---51 H22--- S ERE RN 1 B 14 (7/14) €— H22iERE% R DM —> H22---97 anaRE T B Y 2 EFIRIXRT R DX
® H22:--5 H22---SAERBE 1 B #£(7/14) €— H225ERREX MO ERE —> H22---98
o ° . ORP
400 | ORP e _ ~ 400
S 300 | - == — T ZT==__ _ z
E 200 | a———— = w ~ 200
100 -~
0
0 H20---5 8 H20---BEBY 1 B #(7/3) <— H20%Z B[ AR —>  H20---9 A H20---5 8 H20---#ED1 B #(7/3) <— H205ERFRIX AR —> H20---9 7
H22---58 H22---SRERERD1 B 1£(7/14) €— H225E BRI SR DEME —> H22---9A — @ — No.1(H20) ® \o.1 H22:--5R H22---FHERIBEN 1 H#(7/14) €— H225E BRI SR DEHE —> H22---9 A
8 — — @& — No.3(H20) 12 - — e
o | RRUEE —&——No.1(H22) @ No.3 o | mammE -
s a4l __——. ———d—— No.3(H22) s 6l ==
! ey e m T o= s BEBE=ITT- I ===
0 0
H20--5 8 H20---HEFS 1 B #(7/3) <€— H20%EFFfEI 3 SRR ENE —> H20---98 H20---58 H20---BERM1 B 14(7/3) <— H205ERfE® AR ENM —> H20---98
H22---58 H22:--SRERERY 1 B 14(7/14) €— H22@RERAX SR DEM —> H22:--98 S Y-LIA H22---5 A H22---ERERBEN1 H1R(7/14) €— H2IER M RO EE —> H22:--98
15 FRAZL 25 o
T-N - 2 T-N -
C 1Tr - C) 15 + —_ -
N _— N - -
50.57 =TT == - “%’D T e ,,/’// —————2_
I R Sy — =S — () 0-2 I \; _________
H20---5 A H20---BE 801 B #(7/3) < H20RE R RIS SRR M —> H20--9 H20---5 8 H20---HEBD 1 B % (7/3) <— H205ERFRIx AR —> H20--98
H22---58 H22---SHERBERV1 B #(7/14) €— H22EB R R D EHE —> H22:--9A ® H22---5 H22---RERE Y1 B#R(7/14) €— H225Z B % SR DK —> H22---9A
15 1.5
T-P P
3 3
Eos5 | Eos |
0 — @ — 20.8k(H20) ® 205k 0
H20-+-5 A H2O-- 1B ®(/9) < HOBRRINEARE —> H20--97 — & —218(H20) ' H20--58 20BN IR#(/3) € HORmBRIN EREE —> H20--9 5
H22---58 H22---BRERER 1 B2 (7/14) €— H225E R SRDER —> H22---9A ———&———20.8k(H22) . 21.8k H22---58 H22---SHERE R 1 B 1%(7/14) €— H225E RSt D =R —> H22---9H
1 — 4 21.8k(H22) 10
MRS RE0%HE) | s
E o1 E e~
= =01t = —==
oot 055 0P AH%(I/3) € H0EHRAERER —> H20-95 0.01 =" m
H20-5 H20-- BHRY1 H#(7/3 H2O0KIB ol R} SR 52 H20---9 H20---5 H20---HEBBIE#(7/3)  €— H205ERsRIx Bk EH —> H20---9H
H22---58 H22-- B ER @1 B12(7/14) €— H225E BRI EDER —> H22:---98 H22---5 8 H22---SHERE R 1 B 1%(7/14) €— H225E RSt D =R —> H22---9H

H2—2 EHEREER(FERATL)




1—1.

HL:

AR ROV aAL— Ty

SS(mg/1)

EREEPSERXNERFOSSICDONT, 2alb—

LA L E RIS

[Z&AMRSS (B —X)

SR EKICET S

3,000 | ; ; ; ; 600
i 3 e 55 ASSOER)
2’500 A ______ o e RSS(H LS LET)X | 500
- | —— i A
200 | 4N — TR AR { 400 _
i | el D
1,500 | : {3003 £
- | w n
[ | N
1,000 | | { 2002 @
500 [ o7/ N\ St | 100
0g 8/13 0
1 2 0 14:.00 16:00 18:00 20:.00 22:.00 0:00 2:00 _4.00 6:00
NKEAEMSBE

E3—1

EHAEER

1—2. O2aLb—3av[EDL(SSKEUKFE

e
JIL

f$u+

3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

900

AvICKHBHRAREREL =

%%iﬂ%n —3(1)

—RSS(E R —R)

600
200
400 S

B
300

(s/ew)

200

100

8/12
12:00

14:00

16:00

8/13
18:00 20:00 22:00 0:00

2:00

B3—2 S Sal—iavigR

oS S
350 350 350 350¢
e s s e
E 1500 340 340
335 ;ggo ggg — 1000 335 1000 oo 1000
F == 800 800
330 3 = 800 339
325¢ 500 250 700 3251 o0 s oo
£ E325 £ 600 E 600 E325 . 600
_i320 500 53200 500 320 500 _3320F — 500
W315 a0 gy 400 W31s5 oy M35 a0
300
310 200 310F 200 210 200 310¢ 200
305 100 3050 100 305 100 305F . 100
300 0 0 E 0
205 [mg/L] 300¢ [m O,L] 282 3 [mg/L] 300 [mg/L]
290 Solution Time : 3220100812160 295 Soluton Time 33 2010%812170 250 Solution Time : 34.20100812180 295 Solution Time : 35.20100812190
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2900 2(‘)0 400 600 800 1000 1200 1400 16b0 1800 2000 2200 2400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2900 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
0 N\
DK ERES
350 350 350
345 345 80 345 80 80
340 340 70 340 70 70
335 335 60 335 60 60
330 330 50 330 50 50
E £ 40 40
E325 3 40 E325 40 5325 0
_i320 30 _i320 30 320 30
Wsqge 20 Y315 20 Y315 20 20
310 10 310 10 310 10 10
305 0 305 0 305 0 0
300 10 300 -10 300 -10 -10
[cm/s] [cm/s] [cm/s]
295 Snlullon Tlme 32.20 1[5(:2121160 ggg ‘ Solullon Tlme 33. 20100812170 Zgg ) So]utlon Tlme 34. 20100812180 232 ) ) Solutlon Tlme 35. 20100812190
2900200 200 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

8/12 16:00

8/12 17:00

8/12 18:00

8/12 19:00
SR ORI A BRI RLIZb 0



2—1.

Ialb—

HUFES L EEESES

[CLBMRSS (EXRT—X)

vay

S ERICEET

== - AN S C hr -~ Ny
ERREPERIREERLLENSIIGE GRKEST — DAL BRI RT—R)IZDNT, V2ab
3,000 r ; ; 600
[ | | — R SS(E R —R)
o500 | o [ —ASSHRR T —2GkE) || 50
’ i | | ——i AR
i | | —f— R E
2,000 | | | 400
< - | |
bD - | |
€ 1,500 ‘
~—~ |
83 |
1,000 ‘
500
0 /7% 8/13
12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 0:00 2:00 4:00 6:00
E3—3 L=al—iav#ER
_ >, =~ R < / \ *ﬁ -"'-J-% —
2—2. U2aL—3aV[ZEDSSKRUKERZE (‘R —R)
0SS SH
350 350 350 350
345¢ 2500 3450 2500 345F 2500 3450
340F 1000 3400 1500  340F ——— 1500 340F
335, o 335 1000 335 (S TR = B 000 335
330 700 330 700 3300 0 330
E325 E 600 E325 E 600 E325 E 600 E325 E
_i320F 500 S3200 500  _3320F 500 §320¢
W315¢ 400 (e 400 Wg3q5: 400 Waq5e
310" 300 300 3 300
200 310% 200 310 200 310¢
305 E 100 305 - 100 305 E 100 305 E
ggg ] ot 300¢ . 300 imall) 3008
290 Solution Time : 3220100812160 295t Soluton Time : 33 25?:}%81;170 295¢ ‘ ‘ ‘ | Solution Time : 3420100812180 295¢
0 200 400 600 800 10001200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 290 2900200 400 600 800 10001200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 290

a7k

:z‘:
/)Il.

kil

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

%%iﬂ%n —3(2)

—avIcLBHEtEER kL=,

[mg/L]
Solutlon Tlme 35. 20100812190

-10 300

[cm/s]
Soluuon T1m<, 34. 20100812180 295

350 350 350
345 80 345 80 345
340 70 340 70 340
335 60 335 60 335
330 50 330 50 330

g325° 0 gz 40 325

3320 30 190 30 &

w = _i320
315 20 W35 20 Waq5E
310 10 310 10 310
282 o 305 0 305
205 [cm/s] 300¢ [cm-/1s? 300
290 | Solution Time : 32.20100812160 295  Soluton Time ;3320100812170 295

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2900 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2900 2(‘)0

8/12 16:00

8/12 17:00

350
80 345F
70 340
60 335
S0 330
40 E325 E
30 3320
20 |-u31 5E
10 310
0 305

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

10

-10
[cm/s]
Soluuon Tlmc 3s. 20100812190

400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2900

8/12 18:00

200 400 600 800 1000 1200 1400 16b0 1800 2000 2200 2400

8/12 19:00
SR ORI A BRI RLIZb 0



FRAY L EEESKS

FHAER R U2l —2avIckbRSS (B —X)

SR ERICEET 5

EREMERERXMERFOSSIZDONT, 3 aLl—iavIckbBRTEEZERLT-,

3,000 ; ; 600
e 5 A SS(RHE) X
2,500 i iSS(EE AL LET) || 500
—— i A
_. 2,000 ket RE 400 s
o bl
E 1,500 300 3
N L
“ 1,000 200 &
500 100
0 §/12 8/13 0
12200 14:00 16:00 1800 20:.00 22:00 0:00 2:00 4:00 6:00
NKEAEMSBE
E4—1 EHEIEER

%%iﬂsh —4(1)

3,000 ; :
— R SS(E IR —X)
2,500 —— i A B
2,000
<
ol
£ 1,500
(7))
9 1,000
500
0
8/12 8/13
12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 00:00 02:00 04:00 06:00

1—2. O2aL—3avV(ZB&ED(SSEUKEREN T (BIRS—RX)

255
250F
245F
240F

£235

mW230 ¢
225
220F
215F

0S SH9f

[mg/L]
Solution Time : 284.20100812210
Il Il I}

2100

400 800

1200 1§20 2000 2400 2800 3200

DK ERES

255

250
245
240F

£235"

W230

225

220+
215F

210

-10
[m/s]
Solution Time : 284.20100812210
I | |

400 800

1200 1600 2000
m

8/12 21:00

2400 2800 3200

B4—2 Sal—iavitR

255 480  255( 480 2550 480
250F 440 o501 440 b 440
400 400 290 400
245¢ 360 245F 360 245F 360
320 e B— 320 - 320
240 280 240¢F —v - 280 240+ - 280
£235 240 2351 o 240 £ - 240
5 200 §23° ¢ 200 E23% = 200
w230 1 gg w230 160 w230 = 160
120 =
225 80 225 80 225 ;go
220 00 200 30 220 e
215 [mgll]  215¢ [mgl] — 215¢ [mg/L]
210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 285.20100812220 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 286.20100812230 Solution Time : 287.201008130
0 400 800 1200 1%)0 2000 2400 2800 3200 “°"0 400 800 1200 16;)190 2000 2400 2800 3200 2! 00 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200
m
255 100 255 100 255 100
250+ 90 250 9  250F 90
80 80 80
245¢ — 70 2457 % 245 80
240F = 60 240F =] 60  240F - = - 60
50 50 50
£235¢ 40  E235 40 E235F 40
. 30 =Hoant 30 glo3gk 30
w230 20 w230 b w230 b
225 10 225 10 225 10
E 0 b 0 E 0
220 10 220 10 220 -10
215L [m/s] 215F [m/s] 215} [m/s]
210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 285.20100812220 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 286.20100812230 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ) Solution Time : 287:201008130
0 400 800 1200 1(?'(1)0 2000 2400 2800 3200 0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200~ 0 400 800 1200 1(?'(1)0 2000 2400 2800 3200
m

8/12 22:00

8/12 23:00

8/13 0:00
SR ORI A BRI RLIZL 0



FRAY L EHESEA

N KB SS (EXE S —R)

REFRSRPERARTEHBLENoT-15E BRI DA DS

SS(mg/1)

SR ERICEET 5

In\-lq‘-.l-%b-_x) ':’.)L\—Cs :/Ell/

3,000 ; : :
— R SS(E B —R)
2,500 e R SS(ER Y — R (REFRER))
A=
2,000 e 1 B
1,500
100 -+ T™=—mga N
500
0 8717 B/73
12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 00:00 02:00 04:00 06:00

H4—3 YIal—iavisg

%%‘f&%h —4(2)

—avICLBHEtEERE kL=,

~ — N
—2. Y3al— TS (R —R)
2—2. U2aL—2aVIT& OSSR UKERZE X% A
oS S
255 255
480 480 255 480 255 — 480
250 - 440 2501 440 250 440 250 00
2450 - T — 30 2450 - m—— 30 245 360 245 300
240 ﬁ 20 2407 S50 240F 320 5408 - 320
£235 ; 240 £235, 210 g235 240 o35/ 240
a0l i 200 = 200 200
w 190 230§ 160 w230 160 230} 160
225§ 80 225 80 225 80 225 30
220F 40 20¢ 0 220 40 ook a0
0 0
215 |0 mgll] — 215: [mgl] 215 mgll]  215F [mg/L]
210 s s \ \ \ Solution Time : 289.20100812210 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 283.20100812220 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 286.20100812230 210 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Solution Time : 267.201008130
0400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 2'% 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 #1%" 400 g00 1200 1600 2000 2400 2800 3200 2'°0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200
7 2K N\
7K TR 0
250k 90 250L 90 250 gg 250 gg
80 80
240F = gg 240F = gg 240 gg 240F _ gg
£235, a0 E235 d0 E235 s E235 20
0230 - 0 w230, 20 W23 — n 820 - 0
225¢ 10 225F 10 225 10 225¢ 10
0
220} o, 220- r_ 0 220 o, 220 o
215- msl 215 msl 215 sl 215 [mis]
21 ) ) ) ) ) Solutic‘m Time : 284.‘201008] 22]0‘ 210 ) ) ) ) ) So]uti(‘m Time : 285.‘20100812220‘ 210 ) ) ) ‘ ‘ Soluli?n Time : 286.‘20100812230‘ 210 ) ) ) ) ) Soluti?n Time : 287. 201008130
% 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 'O 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 200" O ~ 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 320070 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200

MRENTFN ORI RN RLIZH O



